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0BS: pela expresséo de definigdo (a = A—IZ), onde At = t — t;, podemos escrever: a = t——:- Arbitrando
—to

ty =0, temos, a = -At—v, o que implicaem Av = a.t,logo: v — vy = a.t, onde, isolando o (v), obtemos:
v = v, + a.t, expressdo bastante conhecida na CINEMATICA.

Admitindo o instante inicial t, = 0, complete a tabela 5 calculando, baseado em sua
Ultima resposta, as velocidades do movel nos instantes ty, t;, t3 € t4.
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Instante (s) Velocidade (m/s)
to= 0,000 Vo=
{y= V=
ty= Vy=
t3= V3=
ty= Vy=
TABELA S

Com os dados da tabela 5, faca o gréfico v versus At do movimento em estudo.Neste

caso, a velocidade vocé encontrard utilizando a formula v = v, + a.t, onde a = aceleragéo
encontrada por regressdo linear.



